
 

Протокол 
№ 47 

Днес 18.11.2010 г. от 14.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 31 общински съветници. От заседанието отсъстваха 
следните Общински съветници: 

Г-жа Ани Стаменова 
г-н Крум Милетиев 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана 
г-жа Весела Коларска – Зам.кмет на Община Монтана 
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция „ЕИИР” при Община Монтана 
г-н Александър Герасимов – Дир.Дирекция „ХД” при Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова – Дир.Дирекция „ОС” при Община Монтана 
г-н Вивиан Григоров – Дир.Дирекция “ОТС” при Община Монтана 
г-жа Юлия Игнатова – Гл. Експерт „Строителство” при Община Монтана 
г-н Сава Симеонов – Директор на ОП “Спортни имоти”, гр.Монтана 
г-н Любен Ананиев – Управител на „Технологичен парк” ЕООД, гр.Монтана 
Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – 

Монтана и г-н Диман Георгиев – Зам.Председател на ОбС – Монтана.  
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля за внимание. У-ми дами и г-да, от общ брой общински 

съветници 33-ма, в залата присъстват 26 общински съветника, имаме необходимия кворум и можем 
да започнем работа. Предварително ви е раздаден Дневния ред, ако има някакви допълнения и 
предложения за включване или отпадане от Дневния ред за предложените точки за обсъждане, моля. 
Заповядайте г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да общински съветници, 
наближава деня на християнското семейство, много празници. Днес залата беше обект на 
бракосъчетания. Да честитим рождения ден на г-н Иван Славчов, тържествена сесия днес специална. 
Разбрах, че има намерение след като свършим работа да почерпи и ние няма да ти попречим да 
направиш това, това разбира се в кръга на шегата и майтапа. Но иначе честитя рождения ден на Иван 
Славчов. 

Една допълнителна докладна предлагам, която е гледана на комисии. Във връзка с проекта, 
който предлагаме за корекцията на р.Огоста – придобиване на безвъзмездно право на управление 
върху недвижим имот – публична държавна собственост – корито на р. Огоста в урбанизираната 
територия на гр. Монтана. Тя е гледана на комисии, важна част от това, което в момента правим. 
Знаете, че вече бяхме подкрепени по 3.1 за Калето, днес дойдоха писма частично за текущи ремонти 
за десет от читалищата за Община Монтана. Това е проектът, който трябва да внесем този месец, това 
е необходимо условие, за да можем да работим и в тази част там. Така, че г-н Председател, нека да 
бъде поредна и благодаря за екстремната реакция и гледането и минаването й по комисии. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. Аз също искам да направя едно 
предложение. Има Докладна записка със сигнатура 198 отнасяща се до Молбите, жалбите, 
предложенията на гражданите. Ани Стаменова, като Председател на тази комисия и комисията внасят 
тази Докладна записка със съответно предложение за решение на тези сигнали, предложения и жалби 
на граждани. Искам да кажа, че Ани Стаменова е в чужбина и няма да присъства, но тук са членовете 
на комисията и ако има някакви въпроси те ще бъдат отправени към членовете на комисията. Други 
предложения има ли за включване в Дневния ред? Не виждам. Моля онези от Вас, които са „за” 
прекратяване дебатите по Дневния ред, моля да гласува „за” прекратяване          

„За” – 27,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Моля онези от вас, които са „за” включване в Дневния ред, като поредни точки – 

предложението на г-н Кмета и като следваща т.16 предложението, което направих по Докладната 
записка на Ани Стаменова, моля да гласува „за” включване на тези две точки в Дневния ред. 
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„За” – 27,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Моля онези от Вас, които са „за” предложението за Дневен ред с вече включените точки да 

бъде Дневен ред за работата на днешната сесия да гласува „за” 
 „За” – 31,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

ДНЕВЕН РЕД: 
1. 08-01-196/10.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 

относно преобразуване на Драматичен театър “Драгомир Асенов” – Монтана. 
2. 08-01-180/19.10.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 

относно извършване на апортна вноска в капитала на „Технологичен парк” ЕООД, гр. Монтана. 
3. 08-01-183/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 

относно приватизация на УПИ II, кв. 43 пл. № 193 по плана на с. Винище, Община Монтана. 
4. 08-01-184/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 

относно проектопредложение на Община Монтана по ОП „Техническа помощ”, мярка 3.3 
„Функциониране на национална мрежа от областни информационни центрове за кохезионната 
политика в България”, конкретната цел на мярката „Осигуряване на ефективно функциониране на 28-
те областни информационния център, предоставящи информация за кохезионната политика, нейните 
цели и съществуващите в България възможности”. 

5. 08-01-185/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно придобиване на  безвъзмездно право на управление върху имоти - публична държавна 
собственост. 

6. 08-01-186/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно предоставяне на “Кортови игрища” на ОП “Спортни имоти”. 

7. 08-01-187/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно промени в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на 
услуги. 

8. 08-01-188/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно частична корекция – вътрешна компенсирана промяна на Списъка на капиталовите разходи 
финансирани чрез приходи по § 40-00 Постъпления от продажба на общински нефинансови активи. 

9. 08-01-189/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно увеличаване числеността на персонала в Дневен център за деца и младежи с умствени 
увреждания и Дневен център за възрастни с увреждания. 

10. 08-01-190/08.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно отдаване под наем за срок от 5 години на Териториално поделение “Български пощи” гр. 
Монтана, общински имоти –  помещения необходими за осъществяване на дейността им. 

11. 08-01-191/08.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-план за регулация и 
застрояване /ПРЗ/ за УПИ ІІ, кв. 339, по плана на VІІІ-ми микрорайон, гр. Монтана 

12. 08-01-192/08.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно намаляване оценката на поземлени имоти – частна общинска собственост. 

13. 08-01-193/08.11.2010 г. Докладна записка от Светлин Николов Лазаров – Председател на 
Общински съвет – Монтана, относно приемане решение на Общото събрание на „В и К” ООД, гр. 
Монтана за продължаване срока на договора за възлагане на контрол на дружеството. 

14. 08-01-195/09.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване на безвъзмездно право на ползване върху недвижим имот, представляващ 
публична общинска собственост, за срок от 3 (три) години в полза на спортни клубове. 

15. 08-01-197/15.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно придобиване на безвъзмездно право на управление върху недвижим имот – публична 
държавна собственост – корито на р. Огоста в урбанизираната територия на гр. Монтана. 



Продължение от Протокол №47/18.11.2010 г.        

 

 3 

16. 08-01-198/15.11.2010 г. Докладна записка от Ани Ангелова Стаменова – Председател на 
ПК по Молби и жалби на граждани в Общински съвет – Монтана, относно приемане решение от ОбС 
– Монтана по молби и жалби на граждани. 

17. Питания. 
 
Преминаваме към Дневния ред. Искам да кажа, че по всички от предложените за обсъждане 

днес точки по Дневния ред, има положителни становища на комисиите, на които бяха разпределени 
за дебати, обсъждания. 

 
ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-196/10.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно преобразуване на Драматичен театър “Драгомир Асенов” – 
Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По т.1 от днешния Дневен ред, относно преобразуване на 

Драматичен театър “Драгомир Асенов”. Вносителите? Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да общински съветници, това е 

може би единствената точка, която вече я разглеждаме в три последователни сесии, като единия път 
бях принуден да я оттегля след необходимост от доуточнения. Сега събитията стигнаха до там, че 
предстои да я конкретизираме вече картината и ситуацията, около преобразуването на Драматичен 
театър „Драгомир Асенов”. Трябва да кажа, че бяха направени всички възможни опити и с народни 
представители и с Областен управител и с ОбС и с Кмет и с администрация да видим по какъв начин 
промяната на новите условия за финансиране в духовната сфера ще се отразят на Драматичния 
театъра в Монтана. Предложенията, които смята да направи Министерството на културата не 
удовлетворяват в този си вид и нашето мнение и нашето решение и дебатите от миналия път. Не 
можем да бъдем преобразувани във филиал на врачанския Драматичен театър, защото не заради нещо 
друго, най-малкото заради това, че трябва да бъдат уволнени всички хора и на практика се 
обезсмисля всякакъв вид от подобно преобразуване. Ние изглежда ще предприемем пътя на 
половината областни градове в България, които така и така подкрепяха и ние във всичките тези 
години поне в последните единадесет, в които съм Кмет на Монтана и Общинските съвети на 
Монтана през този период са подпомагали дейността на Драматичния театър. Сега стигаме до 
момента, в който предложението е за преобразуване в Общински културен институт с произтичащите 
от това прехвърляне на собствеността включително върху недвижимия имот и Акт за държавна 
собственост и едно уточнение има в това, че искаме все пак Държавата да изпълни ангажиментите си 
поне в оставащите 32 работни дни до края на 2010 г. или до края на календарната 31.12.2010 г. това е 
картината и това е ситуацията, относно преобразуването на Драматичния театър. Това са все неща, 
които надълго дебатирахте две сесии вече. Единия път казах оттеглих по настояване, за да имаме 
допълнителни консултации. Това в крайна сметка е положението, което ще запази тази институция, за 
да може да работи и задоволява гражданите на областта, на региона и на общината с определен вид 
специфични услуги, каквито винаги има при съществуването на подобни културни институти. Така, 
че миналото решение, което направихме и беше от две части – дали да бъде делегирана дейности или 
евентуално да бъда Общински културен институт събитията общо взето ни принуждават до 
ситуацията, за да го запазим, за да го има, а не да го закрием. Защото другия вариант означава на 
практика закриване, защото трябва да бъдат уволнени всички хора извън няколко човека технически 
състав, което не може да преотдава сцената в студените зимни дни, колкото и да са те в рамките на 
три, четири месеца. Ние сме газифициран град, в тази част картината е по-добра. Във Враца няма 
такава сцена, има още време да минат докато се стигне до подобна ситуация. Желанието е да бъде 
запазено Враца като център, сигурно си има нормалните основания за подобно нещо. Всички 
изказвания миналия път бяха в тази посока – да бъде запазен този културен институт. Като чели това 
е единствената възможност да бъде запазен така, че наистина да функционира и съществува, като 
културен институт, а не проформа да говорим, че има нещо, а след това се оказва, че няма нищо или 
няма никой, след като не може по никакъв начин да се разчита на финансиране. Така, че пак казвам 
трета сесия се занимаваме с тази тема поред, поради обясними обстоятелства. Благодаря за реакцията, 
за подкрепата, разбира се и на всички останали точки в Дневния ред. Това е от малкото сесии, като 
подготовка, където няма допълнителни предложения и коментари по тези, които вече бяха направени, 
благодаря ви за подкрепата на това предложение. В следващата година ще трябва на 100% да се 



Продължение от Протокол №47/18.11.2010 г.        

 

 4 

грижим за съществуването на тази културна институция, така както на всичко останали на 
територията на Монтана. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. Моля за желаещи за изказване от 
залата. Заповядай Любомир Бояджиев. 

Г-Н ЛЮБОМИР БОЯДЖИЕВ: Естествено е и аз да взема отношение, няма да ви отнемам 
много от времето, но според мен това е вариантът, който г-н Кмета каза, че си заслужава и възможен 
за запазването и функционирането на театъра, поне в тези рамки изпълнявайки своята мисия. Затова 
аз казвам на театъра, като институция, както си изрази г-н Кмета, има своята мисия не само да 
посреща гостуващи трупи, които да играят само тук в Монтана в областния център, но мисията на 
нашата трупа, която се цели да се запази е да може да се разпространява театралното изкуство и в 
почти всички малки населени места. Една мобилна група, която разбира се ще се странира. Надявам 
се, че с общи усилия ще запазим това, което сме постигнали, защото театъра за своите 50 години 
съществуване, като професионален културен институт е доказал своята необходимост от своето 
присъствие тук, не само в Монтана, но и в целия регион. Искам да добавя, че на 23 играем последния 
спектакъл „Дон Жуан” или „Целомъдрения женкар”, каня всички вас, г-н Светлин Николов може да 
вземе информация, колко желаят да посетят на 23 от 19.00 ч. ви каня. Сега ще ви помоля да ме 
освободите, защото пътуваме за Видин със същия спектакъл. Искам да добавя също, че за тези 11 
години, откакто аз се върнах отново на поста Директор, след като сам си подадох оставката, тогава 
преди 20 години започнаха тези прословути реформи, те продължават. Според мен реформата, която 
е в името на това да се реже от нещо не е много за предпочитане, но съм благодарен за тези години от 
разбиране от ОбС и от общинското ръководство. Надявам се, че ще продължим да работим 
пълноценно. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Бояджиев. Други, които желаят да вземат 
отношение? Искам да внеса едно уточнение, че решението, което приехме на предишната сесия, 
както виждате не го отменяме сега, за да има възможност евентуално, ако има някакви други 
корекции да има по-голяма възможност ръководството в лицето на Кмета да маневрира и оперира по 
времето на преговорите в Министерството на културата. Може би на следващо заседание ще го 
отменим, но на този етап е нормално да остане така. Други, които желаят да вземат отношение? Не 
виждам. Моля онези от вас, които са „за” прекратяването на разискванията по т.1 от Дневния ред да 
гласува       

„За” – 28,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Преминаваме към поименно гласуване. В режим на поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    
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30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 541 

На основание чл. 9б от Закона за закрила и развитие на културата и чл. 3, ал. 2, т. 3 от Закона за 
общинската собственост  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Възлага на Кмета на Община Монтана да предложи на Министъра на културата: 
1.1. Драматичен театър “Драгомир Асенов” – Монтана да бъде преобразуван от 

държавен културен институт в общински културен институт. 
1.2. Държавата да прехвърли на Община Монтана собствеността върху 

имуществото на Драматичен театър “Драгомир Асенов” - Монтана, включително 
върху недвижимия имот по Акт за държавна собственост 3066/06.06.2007 г., който да 
бъде обявен за публична общинска собственост. 

1.3. До края на 2010 г. Драматичен театър “Драгомир Асенов” Монтана да се 
финансира съгласно сключения за 2010 г. Договор между Министерството на 
културата и Община Монтана. 

2. Упълномощава Кмета на Община Монтана да води необходимите преговори и 
подписва необходимите документи в изпълнение на горните решения. 

 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-180/19.10.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно извършване на апортна вноска в капитала на „Технологичен парк” 
ЕООД, гр. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.2 от днешния Дневен ред, и именно 

извършване на апортна вноска в капитала на „Технологичен парк” ЕООД, гр. Монтана. Докладната 
записка е пред вас, беше коментирана доста в комисиите, ако има някой, който желае да вземе 
отношение да заповяда. Беше предложена и Стратегия за развитие на Технологичния парк. Има ли 
желаещи да вземат отношение по т.2 от днешния Дневен ред? Не виждам.  

Преминаваме към поименно гласуване на предложението за решение 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев За 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Въздържал се 
Борис Тачев За  Найден Найденов Въздържал се 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Въздържал се 
Златко Тодоров Въздържал се  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров Въздържал се  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов Против  д-р Тодоров ---- 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
21 / 1 / 6 
Приема се 

Решение 
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№ 542 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Увеличава капитала на „Технологичен парк” ЕООД гр. Монтана с 1 285 050 (един 
милион двеста осемдесет и пет хиляди и петдесет) лева, разпределени в 128 505 дяла със 
стойност 10 лева всеки един, чрез апортирането на следните недвижими имоти: 

1) ПОЗЕМЛЕН ИМОТ с идентификатор 48489.2.505 (четиридесет и осем хиляди 
четиристотин осемдесет и девет точка две точка петстотин и пет) по кадастралната карта и 
кадастралните регистри на гр. Монтана, одобрени със Заповед № РД-18-29/ 05.04.2006 г. на 
Началника на Служба по геодезия, картография и кадастър – гр. Монтана, с площ 84 652 
(осемдесет и четири хиляди, шестстотин петдесет и два) м2, с адрес: землище Монтана, 
местност „Гламата, при съседи: от север – поземлени имоти с идентификатори 48489.2.237, 
48489.2.249, 48489.2.250, 48489.2.251, 48489.2.252 и 48489.2.253; от изток – поземлени имоти 
с идентификатори 48489.2.253, 48489.2.254 и 48489.2.346; от юг – поземлен имот с 
идентификатор 48489.2.346; от запад – поземлен имот с идентификатор 48489.2.237 и  

2) САМОСТОЯТЕЛНА СГРАДА с идентификатор 48489.2.505.1 (четиридесет и осем 
хиляди четиристотин осемдесет и девет точка две точка петстотин и пет точка едно), 
разположена в поземлен имот 48489.2.505 (четиридесет и осем хиляди четиристотин 
осемдесет и девет точка две точка петстотин и пет) по кадастралната карта и кадастралните 
регистри на гр. Монтана, одобрени със Заповед № РД-18-29/ 05.04.2006 г. на Началника на 
СГКК – гр. Монтана, на един етаж, със застроена площ 132 (сто тридесет и два) м2 за 
административна дейност, състояща се от 3 канцеларии, зала за заседания и срещи, 
санитарен възел и портиерно помещение, с адрес: землище Монтана, местност „Гламата, при 
съседи: ПИ 48489.2.505. 

 
ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-183/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно приватизация на УПИ II, кв. 43 пл. № 193 по плана на с. Винище, 
Община Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.3 от днешния Дневен ред, и именно 

приватизация на УПИ находящо се в с. Винище. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам.  
Преминаваме към поименно гласуване на предложението за решение 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински ----  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    
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28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 543 

На основание чл. 21, ал. 1, т.8 от ЗМСМА; чл.3, ал.3, т.2, чл.4, ал.2, чл.31, ал.1 и ал.2 от ЗПСК 
във връзка с чл.2, ал.1, т.3, чл.3, ал.1, т.1, чл.5, чл.6 ал.1 от Наредбата за търговете и конкурсите  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Открива процедура за приватизация на общински нежилищен имот по плана на с. 
Винище, УПИ II, кв. 43, пл. № 193 Община Монтана. 

2. Приема правния анализ и приватизационната оценка на общински нежилищен 
имот - находящ се в с. Винище, УПИ II, кв. 43, пл. № 193 Община Монтана. 

3. Определя метода на продажба на обекта по т. 2, чрез публичен търг с явно 
наддаване с начална цена 11 980 (единадесет хиляди деветстотин и осемдесет) лева без ДДС. 

4. Определя стъпка на наддаване 300 лв. 
5. Размерът на депозита за участие в търга е 1 198 лева, който се внася в срок до 14-

ия ден от обнародването в „Държавен вестник” по банкова сметка на Община Монтана в 
„Общинска банка” АД клон Монтана, BG82SOMB91303347342102, BIC SOMBBGSF. 

6. Достигнатата тръжната цена на обекта се облага с ДДС и се заплаща в деня на 
сключването на договора по банкова сметка на Община Монтана в ТБ „Алианц България” 
АД, BG90BUIN 76613272690017, BIC BUINBGSF. 

7. Тръжната документация се предоставя на кандидат-купувачите в сградата на 
Община Монтана, стая №102, ет. 1. Таксата е 50 лева. 

8. Срокът за закупуване на тръжната документация е 11 (единадесет) дни от датата 
на обнародване на решението на ОбС - Монтана в „Държавен вестник” до 17 часа. 

9. Огледът на обекта може да се извършва всеки работен ден до деня, предхождащ 
търга, след закупуване на тръжната документация и получаване на удостоверение за право на 
извършване на оглед, издадено от Община Монтана. 

10. Предложенията за участие в търга с явно наддаване се подават до 16-ия ден след 
обнародване в ДВ до 17.00 часа в стая 304, ет. 3 на Община Монтана. 

11. Търгът ще се проведе на 16-ия ден от датата на обнародване на решението в 
„Държавен вестник” от 17.30 ч., в стая № 201 на Община Монтана. 

12. Утвърждава тръжната документация и договора за продажба като част от нея. 
13. Възлага на Кмета на Община Монтана провеждането на търга. 
14. Упълномощава Кмета на Община Монтана да сключи приватизационната сделка 

със спечелилия търга. 
 
ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-184/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана по ОП „Техническа 
помощ”, мярка 3.3 „Функциониране на национална мрежа от областни информационни центрове 
за кохезионната политика в България”, конкретната цел на мярката „Осигуряване на ефективно 
функциониране на 28-те областни информационния център, предоставящи информация за 
кохезионната политика, нейните цели и съществуващите в България възможности”. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.4, и именно проектопредложение на 

Община Монтана по Оперативна програма. Вносителите? Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да общински съветници, става въпрос 

само за една корекция в т.2 за една квадратура, една техническа грешка – вместо 62,65 кв.м да се 
запише 75.2. Моля ви това е техническа грешка при измерванията там и ви моля да бъде гласувано.   

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други, който желая да вземат отношение и по така 
направеното предложение по отношение на уточненията, които бяха направени? Не виждам. 
Гласуваме явно корекцията, която беше направена, след което преминаваме към поименно гласуване. 
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Моля онези от вас, които са „за” корекцията, която беше направена от г-н Кмета вместо 62.65 
да бъде записано 75.2 кв.м в точка втора, да гласуват „за” тази корекция 

„За” – 24,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се  
Преминаваме към поименно гласуване на предложението за решение 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 544 

На основание чл. 21, ал. 1, т.т. 8 и 23 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектопредложение по Схема 

за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по ОП „Техническа помощ”, 
мярка 3.3 „Функциониране на национална мрежа от областни информационни центрове за 
кохезионната политика в България”, конкретната цел на мярката „Осигуряване на ефективно 
функциониране на 28-те областни информационния център, предоставящи информация за 
кохезионната политика, нейните цели и съществуващите в България възможности”. 

2. Предоставя за нуждите на проекта помещение от 75.2 кв. м находящо се гр. 
Монтана, ул. Иван Аврамов 12 за изграждането на център за популяризиране на 
кохезионната политика на ЕС в Монтана. 

3. Декларира, че предназначението на обекта по т. 2 на решението, няма да бъде 
променяно за период не по-малък от 7 години. 

4. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-185/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно придобиване на  безвъзмездно право на управление върху имоти - 
публична държавна собственост. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.5 от днешния Дневен ред, а именно искане 

от Държавата за предоставяне на Калето за стопанисване и управление от Община Монтана за 
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определен срок. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване на 
предложението за решение 

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 545 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, при спазване изискванията на чл.6, ал.2 от 
Правилника за прилагане на Закона за държавната собственост (ППЗДС) 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Упълномощава Кмета на Община Монтана да извърши необходимите действия и 
изискуеми в нормативната уредба процедури по предоставяне на Община Монтана от 
държавата на безвъзмездно право на управление върху следните имоти - публична държавна 
собственост: 
           1.1 Поземлен имот (ПИ) с идентификатор № 48489.22.438 - публична държавна 
собственост по кадастралната карта на Монтана. Имотът е част от ДГФ и е с обща площ 
18 931 кв.м. В имота попада крепостта “Калето”, част от Античен град Монтана, която крепост е 
обект на интервенция по проект “Интегрирано развитие на културно – исторически 
туризъм в Община Монтана”. 

2. В изпълнение на предоставеното му правомощие, Кметът на Общината следва да 
предприеме следните действия: 

2.1. Да сезира Министъра на културата с искане, внесено чрез Областния управител на 
Област Монтана. за приемане на решение за предоставяне безвъзмездно право на управление 
на подробно описаните по-горе имоти; 

2.2. Да изказва при необходимост или при искане от страна на Министерство на 
културата или Министерски съвет мнения и становища в защита искането на Общината,  

2.3. При наличие на положително становище и приемане на Решение от Министерски 
съвет на Република България за безвъзмездно право на управление от Община Монтана 
върху описаният по-горе имот, да сключи договор с Областния управител на Област 
Монтана. 

3. Дава съгласие Община Монтана да приеме управлението на индивидуализираният в 
т.1.1. недвижим имот. 
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ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-186/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно предоставяне на “Кортови игрища” на ОП “Спортни имоти”. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.6 от днешния Дневен ред, а именно 

предоставяне на “Кортови игрища” на ОП “Спортни имоти”. Вносителите? Няма. От залата? Не 
виждам. Искам да направя едно предложение за по-точно изписване на Решението, тъй като е 
посочено в Решението „УПИ Х, кв.54”, на това място да бъде записано „находящи се на ул. Богдан 
Маринов №6, поземлен имот с ид. №48489.10.608 по кадастралната карта на гр.Монтана” – това е 
точния запис тъй като вече знаете имаме записване по кадастралната карта на гр.Монтана и това е 
корекцията, която предлагам и ще подложа на гласуване, ако някои не възрази. Има ли някой, който 
желае да вземе отношение по тази точка от Дневния ред? Не виждам. По отношение на моето 
предложение за корекция на изписваните УПИ Х, кв. 54 по плана на гр.Монтана, да бъде записано 
предложението, което току що направих, моля онези от вас, които са „за” да гласуват с вдигане на 
ръка 

„За” – 28,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се  
Преминаваме към поименно гласуване на текста с корекцията, която току що направихме 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 546 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Предоставя “Кортови игрища” находящи се на ул. Богдан Маринов №6, поземлен 
имот с ид. №48489.10.608 по кадастралната карта на гр.Монтана на ОП “Спортни имоти” за 
стопанисване и управление. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана контрола по изпълнение на решението. 
 

ТОЧКА СЕДМА: 08-01-187/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно промени в Наредбата за определянето и администрирането на 
местните такси и цени на услуги. 
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Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.7 от днешния Дневен ред, а именно 
промени в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги. 
Вносителите? Няма. От залата? Ясно е за какво става дума, станаха дебати в комисиите. Има ли 
някой, който желае да вземе отношение по така предложените такси за еденични дървете и т.н.? Не 
виждам. В режим на поименно гласуване  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов Въздържал се  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
29 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 547 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 7 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. В Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на 

услуги чл. 79 се изменя по следния начин: 
 „Чл. 79 (1) Такса за издаване на разрешение за: 

1. отсичане и изкореняване на единични дървета до пет броя и на 
лозя до 1 декар – 10.00 лв. 

2. отсичане и изкореняване на единични дървета над пет броя и на 
лозя над 1 декар – 20.00 лв. 

3. отсичане и изкореняване на орехови, кестенови и други дървесни 
видове, защитени със закон – 40.00 лв. 

4. отсичане на дърво на основание чл. 19, ал. 1 от Наредба №1 на 
МРРБ – 20 лв. 

(2) Такси на корен за кубичен метър дървесина, добита от земеделски 
земи, собственост на община Монтана, по видове, както следва: 

1. за строителен материал 
- топола – 20.00 лв./м3 
- акация – 20.00 лв./м3 
- бреза – 20.00 лв./м3 
- дъб – 20.00 лв./м3 
- върба – 10.00 лв./м3 
- орех – 55.00 лв./м3 
- кестен – 45.00 лв./м3 
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- черница и череша – 35.00 лв./м3 
2. Дърва за огрев и вършини, които ще се добиват от дървесните 

видове по т. 1 и същите са негодни за ползване на строителен материал 
- дърва за огрев – 16.00 лв./м3; 
- вършини – 8.00 лв./м3” 

2. Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ОСМА: 08-01-188/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно частична корекция – вътрешна компенсирана промяна на Списъка 
на капиталовите разходи финансирани чрез приходи по § 40-00 Постъпления от продажба на 
общински нефинансови активи. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.8 от днешния Дневен ред, а именно 

частична корекция на капиталовите разходи по § 40-00. Вносителите? Няма. От залата? Няма.  
Преминаваме към поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов ----  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 548 

На основание чл. 21 т. 6 от ЗМСМА и чл. 18 от Закона за общинските бюджети 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Приема предложената Частична корекция – вътрешна компенсирана промяна на 

Списъка за капиталови разходи финансирани чрез приходи от § 40-00 Постъпления от 
продажба на общински нефинансови активи през 2010г. съгласно Приложение № 1 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана да отрази промените по т. 1. 
 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-189/05.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно увеличаване числеността на персонала в Дневен център за деца и 
младежи с умствени увреждания и Дневен център за възрастни с увреждания. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.9 от днешния Дневен ред. Вносителите? 

Няма. От залата? Не виждам. Тъй като се отнася до корекции в бюджета предвидени за следващата 
година, които трябва да бъдат отразени в следващия бюджет - поименно гласуване  
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Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 549 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 23 от ЗМСМА и във връзка с  чл.  18, ал. 1, т. 2  от  ЗСП Общински 
съвет - Монтана 

Реши: 
1. Увеличава числеността на персонала в Дневен център за деца и младежи с умствени 

увреждания с една щатна длъжност – “Логопед”, считано от 01.12.2010 година. 
2. Увеличава числеността на персонала в Дневен център за възрастни с умствени 

увреждания с една щатна длъжност „Психолог”, считано от 01.12.2010 година. 
 
ТОЧКА ДЕСЕТА: 08-01-190/08.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно отдаване под наем за срок от 5 години на Териториално поделение 
“Български пощи” гр. Монтана, общински имоти –  помещения необходими за осъществяване 
на дейността им. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.10 от днешния Дневен ред, а именно 

отдаване под наем за срок от 5 години на Териториално поделение “Български пощи” гр. Монтана, 
общински имоти –  помещения необходими за осъществяване на дейността им. Вносителите? Няма. 
От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов За  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев За 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
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Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 550 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 19, ал.1и ал.2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество  
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие да бъдат отдадени под наем без търг, за срок от 5 /пет/ години, 

обособените помещения за пощенски станции и пощенски агентства в следните населени 
места: 

1. гр. Монтана-2, кв.”Кошарник” - помещение от 10.00 кв.м в сграда находяща се 
до детската градина–21.30 лв.; 

 2. гр.Монтана–4, к.“Младост-1”, бл.29, вх. Г, ет.І, ап.34 от 44.00 кв.м.–135.89 лв.;  
 3. с. Безденица–помещение от 18.00 кв.м в сградата на кметството-23.00 лв.; 
 4. с.  Благово–помещение от 16.00 кв.м в сградата на старото кметство-20.45 лв.; 
 5. с.  Вирове–помещение от 15.00 кв.м в старата сграда на кметството-19.17 лв.; 
 6. с.  Горна Вереница–помещение от 24.00 кв.м в сградата на кметството-30.67 лв.; 
 7. с. Долно Белотинци–помещение от 12.00 кв.м в сградата на кметството-15.34 лв.; 
 8. с.  Долна Вереница–помещение от 18.00 кв.м в сградата на кметството-21.64 лв.; 
 9. с.  Крапчене–помещение от 21.00 кв.м в сградата на кметството-26.84 лв.; 
10. с.  Липен–помещение от 18.00 кв. в сградата на кметството-23.00 лв.; 
11. с.  Николово–помещение от 16.00 кв.м в сградата на кметството-20.52 лв.; 
12. с.  Славотин–помещение от 20.00 кв.м в сградата на читалището-25.56 лв.; 
13. с.  Студено буче–помещение от 30.00 кв.м в сградата на кметството-38.39 лв.;  
14. с.  Сумер–помещение от 13.00 кв.м в сградата на кметството-16.62 лв. 
на Териториално поделение “Български пощи” гр. Монтана за осъществяване на 

дейността си .  
2. Възлага на Кмета на Община Монтана да сключи договор с наемателя за 

горецитираните помещения по посочените цени, определени с Тарифата за базисни наемни 
цени за отдаване под наем на общински недвижими имоти – лв./кв.м. месечен, приета с 
решение №213/24.03.2005 г. на Общински съвет – Монтана, ежегодно индексирани с 
официалния инфлационен индекс на потребителските цени. 

3. Възлага на Кмета на общината изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: 08-01-191/08.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на 
ПУП-план за регулация и застрояване /ПРЗ/ за УПИ ІІ, кв. 339, по плана на VІІІ-ми 
микрорайон, гр. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.11, а именно даване съгласие за изработване 

на проект за изменение за регулация и застрояване и т.н. Вносителите? Няма. От залата? Заповядай 
Джурджов. 

Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, колеги, до колкото 
знам, защото не съм от началото бил Общински съветник, това място е било определено за паркинг, 
както се развива града няма тенденция броя на автомобилите МПС да намалява, тенденцията е точно 
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обратната и ако сега това го отредим за друга дейност ще се получи така, както някои граждани 
споделиха, че когато им се налага да ползват услугите на ЧЕЗ или Информационен център, трябва да 
спрат на центъра или на Калето може би. Затова смятам, че след като е било за паркинг, би трябвало 
да си остане такова, да не се преотрежда. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Джурджов. Заповядай Станоев.  
Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Г-н Кмете, г-н Председател, у-ми колеги, аз по принцип не 

помня толкова дълго, но тази точка я помня много добре, когато я гласувахме предишния ОбС, за 
абсолютно същото място. Даже имам и много по-сериозни спомени, имаше голям спор, мога да кажа 
и по групи горе-долу как се гласуваше и как тогава също ни беше предложено. Предния ОбС, който 
като хора имаше доста различия, по същия начин реагира и каза – това нещо трябва да остане 
паркинг, поради простата причина, че доста хора имат желание. Къде да спрем при Енергото? Айде, 
някой да каже, къде да спрем при Енергото? Не знам защо, при положение, че има решение това може 
да се провери, няма нужда какво да си коментираме, предния ОбС, сега пробваме този ОбС, хайде да 
видим и този какво ще реши. Моето твърдо мнение също, аз съм убеден, че и желанието и на 
гражданите е такова – това нещо да остане за паркинг. То се затвори по такъв начин, помня тогава и 
изказванията, много добре помня – не, не, ние сега ще го направим така и след това ще направим 
подход. Седи това нещо в момента така, защото няма подход, ако може да има подход ще има и 
паркинг. Хората го искат, ние сме тук да изпълняваме това, което искат хората. Моето твърдо мнение 
е, че това не само трябва да остане така, но трябва да му се направи и подход и да се ползва, като 
паркинг. Защото няма къде да се спре, нито за Енергото, нито за центъра. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Станоев. Други за изказване? Заповядай Валтер 
Аспарухов. 

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, у-ми колеги, взимам 
думата по тази точка в пълна подкрепа на Станислав Станоев и мисля, че това трябва да го направи 
това Иван Славчов, може би и други колеги, които бяха в преден мандат. Даже дебата наистина и 
тогава беше такъв, аз не си спомням дали не го направих като предложение това нещо да бъде 
паркинг. Това, че в момента няма подход не е причина да не се направи сега подход и това да се 
направи паркинг. Ние виждаме и сме свидетели на такива неща, които се променят, та да не може да 
се промени един подход към един паркинг, това не е причина. Аз гласувам статута да остане такъв, 
какъвто е отреден от предишния ОбС – за паркинг и приканвам и другите колеги да подкрепят това 
нещо. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Аспарухов. Други желаещи? Заповядай г-н 
Славчов, предизвикаха те. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Г-н Аспарухов вече прилича на себе си, какъвто беше в предишния 
ОбС. До колкото си спомням, когато обсъждахме тази точка имаше още няколко терена и ако не ме 
лъже паметта Станоев терените останалите бяха, където е пътеката – подхода към болницата и тези 
терени все още стоят в този вид, въпреки че тогава имаше инвеститор, който искаше да стои там. 
Така, че това трябва да се запази, като паркинг, а нека да се продадат другите терени, които са пред 
болницата и без това не се използват. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Славчов. Други желаещи? Заповядай Иво Иванов. 
Г-Н ИВО ИВАНОВ: 15 минути почивка от името на нашата група. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Обявявам 15 минути почивка от името на групата „Заедно за 

Монтана”. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: След почивката в залата са 24 съветника и започваме работа по 

Докладната записка за преотреждане от „място за паркинг” в място за други дейности. Моля онези от 
вас, които желаят да вземат отношение да заповядат. Заповядайте г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, оказах се леко изненадан 
от продължилия дебат и от толкова много мнения. Тук има една справка – Разгледани докладни 
записки за заседания – четири комисии са написали подкрепа, няма никакво предложение за нищо 
друго. Аз не знам защо ги правите тези комисии тогава! Или трябва да се изкажем тук пред 
микрофоните, за да покажем какво по-различно мнение и отношение имаме. Извинявайте, че ви 
говоря по този начин. Това важи за всички, аз не говоря за една група или за друга група. Тези 
аргументи защо не ги предложихте там? Някои нещо да Ви е казал по някакъв начин? Каква е 
истината? Това не е паркинг и в момента, нищо че е отредено за паркинг и нито един, който влиза в 
„ЧЕЗ България Груп” с всичките му звена не спира там и няма как да спират там, за да влезе в ЧЕЗ, 
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ако основанието е ЧЕЗ. Това място, този терен там никога няма да има излаз на „Ал.Стамболийски”, 
без значение какво е, дали е паркинг, дали е за обществено обслужване, за каквото и да е, абсолютно 
на Е 79 отказват, на едно от най-възловите кръстовища на Монтана да има подход. Там няма да има 
подход на „Ал. Стамболийски” и за в бъдеще няма да има подход, без значение това за какво се 
използва. Да, спомням си дебатите, изявлението на Станоев, на Валтер Аспарухов, на Иво Иванов и 
на всичките. Оказа се, че през целия този период няма как да стане. Коментирах с част от хората, 
включае и с тези, които като Иван Тодоров са работили десетки години там, че трябва да се върти, 
доста да се върти, за да стигнеш до паркинга и след това да излезеш. Всякакви приказки за подходи, 
за хора с увреждания, няма как да влезеш в Енергото. Защото от колата трябва да направиш също 
един доста голям завой, трябва да минеш през пешеходните пътеки и да идеш в ЧЕЗ. Няма как да 
спреш с кола там, освен да минеш през светофарите пешеходно. Това е картината в момента. 
Абсолютно сте прави и аз разбирам, че част от аргументите тогава бяха да, ние сме го коментирали 
това преди няколко години, но преди няколко години нямаше черен мост, не беше в такъв вид, 75 
години нямаше. Други са били колите, други са били терените, друга е била картината там. Да, добре 
си спомням аргументите на хора, които сега са в различни групи, които тогава наистина се изказаха 
по този начин. В крайна сметка, каквото решите това ще приема, защото такава е нормалната 
практика, но мисля, че четирите комисии с всички съветници, като са го подкрепили, това нещо е 
дебатирано. Приемам аргумента, ако някои се притеснява от нещо, аз го призовавам да участва, ако 
мине това решение. Да участва там и да прави, каквото иска с него, но няма в никакъв случай да има 
изход на„Ал. Стамболийски”, без значение какво е, защото не разрешават и не може на това 
кръстовище голямо там да има изход на „Ал. Стамболийски”, няма да има. Така, че отредено е за 
паркинг, но не е паркинг и там не спира никои и в момента е така. Абсолютно сте прави за другото 
нещо, че хората все пак, които основно искат да отидат до комплексния център, въпреки че има и 
други центрове на ЧЕЗ това не е единственият тези, които искат търсят варианти и начин да спрат. 
Най-близкото място е по „Сирма Войвода”, това е продължението на „Н. Вапцаров” само че в зоната 
към болницата. Там има една спирка, на която обикновено идват полицаите, за да глобяват тези, 
които спират. Аз мисля, че е нормално в подобна ситуация да потърсим за няколко коли, обикновено 
са четири, пет. Това е горе, долу средното количество, което ходите и то е най-близо до бившето 
Енерго. Аз мисля, че можем да се ангажираме с едно подобно нещо и да осигурим место за 
паркиране, там на „Сирма Войвода” която няма нищо общо с натоварването на „Н.Вапцаров” още 
повече няма нищо общо с четири лентово движение по „Ал. Стамболийски”, където няма да има 
никакви изходи, без значение каква е съдбата на този терен там. Разбирам аргументите Ви, в крайна 
сметка, каквото прецените това направете. Аз съм изненадан, защото никои не ми е задал такъв 
въпрос, обикновено на комисиите пише – предложение, отменя това, променя онова, не сме съгласни 
с това, съгласни сме с онова. Сега аз разбирам, че четири комисии не са се събирали, така сме ми 
написали г-н Николов и така сте ми го подали, тук пише на четирите комисии „подкрепя” това не съм 
го измислил аз. Добре, не е станал дебата там, за да говорим тук, еми хубаво говорете го тук, в крайна 
сметка подкрепете го. Ще ви кажа последно и с това спирам, ще приема вашето решение, нямам 
някакво друго притеснение освен това, че търсим вариант и начин, как нещо, което е в регулация да 
бъде раздвижено и да стане нещо. Не както ми казва Косьо Шахов на Враца, четири пъти му е по-
ниско изпълнението на програмата, както и ние имаме проблем, както и всички имат проблеми. 
Бургас имат проблеми, че са най-богатата община. Приходите от възмездни сделки и от този данък и 
от всички продажби в тази част са по-ниски и е нормално, защото картината е такава, ситуацията е 
по-тежка. Ние търсим подобна възможност вие знаете, че това няма как да стане по никакъв друг 
начин, даже ви призовавам, ако някои има интерес, участвайте, както имате интерес към други неща 
участвайте тук, още по-хубаво, аз ще бъда много доволен. Но така в този вид е очевидно, че то не е 
подходящо. Дори да завъртим отзад зад Статистиката по „Иван Каменов”, кой инвалид ще го 
разкарваш още 400 м. да мине през два светофара, за да спре някъде и след това да ходи още 150 или 
200 м. с бастун или с каквото и да е. Нека да не говорим за тези неща, защото няма да се случи и то не 
се случва, след като на „Ал. Стамболийски”, не може да има подход. Това са проекти, които са 
съгласувани, това е път, който е приет, колкото да искаме да го променяме този ПУП никои няма да 
излиза на „Ал. Стамболийски”, не разрешават подобно нещо, защото е опасно. Така, че това са ми 
единствените аргументи. Разбирам, понеже се включихте различни хора тук това, с което мога 
евентуално да се ангажирам е да търсим вариант да определим няколко места по „Сирма Войвода”, 
която отново казвам като натоварване няма нищо общо и не е чак толкова страшно, че по „Сирма 
Войвода” трябва да ходят 100 м. за да отидат до ЧЕЗ, аз ходя в Брюксел в Комитета на регионите по 
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1 500 км. Никои не е казал, че като спреш с колата трябва да влезеш на входа веднага, тук в центъра 
на града има 17 банки, на „Уолстрийт” пак не могат да спрат така. Има възможност едни да спрат, 
други да не спрат и да ходят 100-150 м. ами ще ходят, кой е казал, че трябва веднага да влязат във 
входа. Няма да се спира на „Ал. Стамболийски”, няма да има подход и няма как да има, както и да го 
правим. Разбирам този оживен дебата и притеснения този ще го вземе, онзи ще го вземе. Да го вземе, 
които иска. Това е нормална процедура, ако иска някои, даже ви призовавам, търсим вариант това 
нещо да стане. Няма други аргументи освен тези. Разбирам, че сте в ситуация преди години това 
нещо сте го говорили. Можем да търсим вариант, включая и да преместим спирката, която е на 
„Сирма Войвода”, говоря за тази улица, защото това е алтернативният вариант. „Н.Вапцаров” не ни 
върши работа, „Ал. Стамболийски” не ни върши работа, там няма спиране, няма как, няма спирки, 
няма паркоместа невъзможно, никога няма да го съгласува полицията. Единствения ни вариант е на 
„Сирма Войвода” надолу, които е и най близо до входа на Енергото и да е 100 м. надолу пак е по-
близо, отколкото другата част, където трябва да се върти с кола. Това е картината, както решите и 
каквото прецените това гласувайте след като очевидно дебата в комисиите не се е случил. Попитах 
Иван Тодоров каза, че се е случил дебата, но аз не чух някакво предложение друго освен това, което 
го има там. Затова сега се изненадах, че четири, пет човека отваряте дебата, не че е лошо да се отвори 
този дебат. Аз това мога да кажа, като добавка към този дебат иначе щеше да се подготвим още малко 
по-рано дали е възможно да бъдат определени няколко места за спиране отново казвам само и 
единствено по „Сирма Войвода”, никакъв „Ал. Стамболийски”, никакъв „Н.Вапцаров” те не ни 
вършат работа, защото това никой няма да го съгласува и ние нямаме законово право там да правим 
подобно нещо. До входа на Енергото може да се ходи само и единствено пеша, избираме между 100 и 
150 м. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. Съгласно нашия Правилник искаш 
реплика нали, заповядай Славчов. Хора, които са взели отношение, знае се тяхното мнение, но така 
или иначе заповядай. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Г-н Кмете, едно е няма да стане, друго е не може да стане. Въпросът 
е да се намери техническото решение. По средата на мястото да се направи един подход. Тези, който 
влизат да влизат с десен мигач тези, които излизат, излизат с десен мигач, светофарът е по-надолу. На 
ЛУКОЙЛ по същия начин са реализирани нещата, на Автогарата по същия начин са реализирани 
нещата. Тук не става въпрос и аз не мисля, че някои от колегите би имал нещо против който и да е 
терен в последната година и половина две, няма терен, които да сте предложил да бъде продаден и 
ние да не сме се съгласили, но тук говорим за обществен терен, за интереса на хората, които отиват от 
едната част на града в другата част на града или пък от някъде от населените места на общината и 
искат да си свършат някаква работа. Тук идват хора от цялата област. И тогава и сега мнението на 
колегите, които сме гласували тогава по този начин да бъде паркинг и сега е, че е необходимо на 
гражданите на Монтана. Ние нямаме нищо против други такива терени да се продадат, който и да е 
инвеститора след като има пари нека да дойде и да ги вложи, той ще направи нещо за този град, дали 
ще открие работно място, дали ще наеми строителни работници все е някакъв плюс, но аз мисля, че 
има технически възможности, това нещо да бъде направено и ако имаше едно становище от 
съответните институции, тогава Вашите аргументи можеше да бъдат по-силни. Да видим, че 
държавните институции, другите институции, които трябва да съгласуват това предложение да кажат, 
че Закона не позволява и точно защо не позволява. С трите и четирите места тази песен я слушахме и 
за паркоместата за таксиметровите шофьори до автогарата и на много други места. Говорим, 
обещаваме докато се вземе решението и след това така си остава. Това е единственото, никои не е 
против да бъде продадено на когото и да е, няма значение. Хората искат там да има паркинг и тогава 
беше същото и сега е същото. Може да има. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други желаещи? Джурджов, заповядай. 
Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Не става въпрос само за използване услугите на ЧЕЗ, ако 

живея примерно на „Н.Вапцаров” №206 и имам работа в Централната част, защо да няма паркинг да 
спра там, да измина 800 м. до центъра, да си свърша работата и обратно да си отида до колата. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други желаещи? Заповядай Гигов. 
Г-Н ИВО ГИГОВ: Г-н Председател, колеги, Кмете, аз много не обичам да се изказвам, но 

общината ще регулира движението на гр.Монтана ли? Кой от вас не е излизал извън България? 
Например в един средно голям европейски град има общински паркинг на центъра, има общински 
паркинг пред ЧЕЗ, има общински паркинг пред жилищен блок в някои комплекс. Това е проблем на 
всеки един частник. Влизаш в Лондон и плащаш, че влизаш в центъра, няма място, където да не е 
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платен паркинг. Ако ще се прави паркинг, прави се инфраструктура, четири етажа, влизаш, плащаш 
си, вършиш си работата. Кой е казал, че трябва с колата да отидеш и да спреш? Да, Джурджов 
съгласен съм, но моето мнение е, че в центъра трябва да има Синя зона навсякъде. Ние в Монтана 
вървим по 100 м. и си оставяме колата, защото трябва да спрем пред банката. Напротив ти си имаш 
къща, колата ти е в гаража, ако ти е близо отиваш и си вършиш работата. Добре, ние ще го оставим 
паркинг, кой ще го направи паркинг? Ние не можем да оправим улицата, където е актувана пред 
Диман, че трябва да влязат съкооператори-жители. Тук ще подходим, зад Изчислителния център ще 
могат ли да се разминат две коли, никога не са могли да се разминат, ние ще направим подход. 
Покрай р.Огоста, кой ще укрепи устието на реката да направим път? Общината ли ще го направи? 
Кой ще го подържа този паркинг? Зимата като дойде, ще казваме, че има 2 м. сняг, станало е боклук, 
трябва да се чисти? Извинявайте, но някой, ако го направи това нещо и каже, че това е работа на 
общината – Окей, правим го. Благодаря Ви за вниманието. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Станоев иска реплика на Гигов. 
Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Нормално е г-н Гигов, Вие сте млад съветник, нормално е да 

се изказвате по този начин. Ако на моя приятел и колега г-н Гигов използваме логиката не ми се ще 
да продължа натам, това означава нищо да не правим. Искам първо на Кмета – г-н Кмете, Вие не сте 
виновен за това нещо, аз за пореден път си повтарям това, което го повтарям винаги. Някъде пак 
нещо не се разбрахме ОбС, Общинска администрация, кои комисии са я гледали тази докладна, 
хубаво, водеща е ТСУ, но има комисии, които не са го гледали бъдете сигурни. Аз вече нося 
отговорност лично за мен, като съветник, това изказване въобще не държа да го правя тук. Ни най-
малко имам желание от медия, която да ме отразява, поне на мен можете да ми повярвате. Аз щях да 
го кажа там, където наистина трябва да се работи, работата е в комисиите не тук. Ние това не сме 
въобще го коментирали. Не искам да търся дали е при нас грешката, дали е в Общинска 
администрация, но е факт. Ако го бях гледал на комисии да съм говорил, повярвайте ми. Второ – не 
можело да се излиза, не съм много убеден. Няма да повтарям г-н Славчов, плюс това ще подам друга 
информация – аз не съм много убеден, че това до година ще е Е79, въобще не съм убеден, напротив 
мисля си, че няма да е Е79, което означава следното – ние можеше да имаме повече информация тук 
и ако тя е истинска да взимаме правилни решения. Да не говорим, че практика да се правят такива 
подходи е възможна. Накрая, за да отговоря на г-н Гигов, да уважавам го и винаги съм го уважавал – 
тук за разлика от частните интереси, и на мен ми беше трудно в началото да го разбера, има 
обществен интерес. Винаги трябва да се сложи първо обществения интерес, след това частния. 
Убеден съм, че обществения интерес след като имаме тази възможност да направим паркинг и съм 
убеден, въпросът е дали иска този ОбС в момента да отговори на обществените интереси, аз съм 
убеден, че са такива и си стоя зад думите и мога да го докажа, ако трябва ще направим една подписка 
в града и от сега съм убеден какво ще излезе на подписката, да, Лондон, ние не сме толкова богата 
страна. След като имаме възможност да го направим отсреща и престанете да спекулираме и с 
метрите, това е точно на 30 м. срещу две обществени значими сгради. Както каза г-н Славчов в 
случая говорим за цялата област, че и от други области идват. Като искаме да сме европейски град, 
нека да направим да е удобно, да се спира близко до тези терени и обществения интерес е точно такъв 
- да е удобно. Ние имаме тази възможност, всичко е в нашите ръце, както каза Кмета, той каза, че ще 
се съобрази. Поименно е гласуването, много се радвам, до година идват избори, нека всеки да гласува 
по съвест. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Станоев. Хора, които са се изказали, но може да 
има реплики, но от други хора, които не са взели отношение, ти взе отношение, но заповядай 
Славчов. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Само две изречения искам да кажа – Ако не е задължение на 
общината да се грижи за общинската собственост, която е публична, като паркинги, улици и 
тротоари, чие друго задължение ли е? Аз нямам нищо против да е като на центъра, но да има места, 
където да се спира. Тук на центъра знаете какво проблеми имахме, няма контрол. Хората плащат 
данъци и такси, за да се подържа града. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля за тишина в залата. Иво Цветанов Иванов, заповядай. 
Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-н Председателю, г-н Кмете, колеги, тази точка не е изненада за мен, 

изненадващо е по-скоро не дебата в нея изненадващото е развоят на дебата и насоката на дебата. 
Сега, само няколко неща, малко разхвърляни, но трябва да се даде малко яснота по темата. Няма как, 
т.с. възможно е всички комисии да подкрепят тази докладна, защото в комисиите се гласува и 
хипотетично е възможно двама човека да са били против докладната, а трима да са били „за” и в 
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крайна сметка на тази справка да излезе, че всички са подкрепили. Това е технологията на комисията, 
т.с. в тази справка, която има тук на масата няма как да проличи дали е имало дебат или не е имало 
дебат. Сигурното нещо е, че преди три години и половина може би мисля, че това беше пролетта на 
2007 год., тогава мисля че гласувах в района на Енергото да има паркинг. Тогава беше идеята една 
друга, т.с. подобна на сега, тогава по някакъв начин се взе решение да има паркинг. Сега, дали вадя от 
контекста думите на Иван Славчов или не вадя, той току що каза – да, там трябва да има място за 
спиране. Сега, още малко ще върна назад, има поне два начина да се управляват хората единия начин 
е, като ние бием по масата и казваме – не, вие там няма да спирате - дали това е добре или не е добре 
не знам. Ако е в Англия или в Германия е много добре там, ако се каже, че черното е черно и бялото е 
бяло за германеца това е факт. В България, когато му кажеш, че е бяло, той най-вероятно разбира 
всички други цветове, но не и бялото. Тоест, ние в България като законотворим ясно и категорично, 
не е много ясно, какво ще постигнем. Затова за мен едната от много добрите управленски решения 
във времето, едно много простичко нещо беше направено в центъра на Монтана. Представете си 
входа на Монтанензиума, където влизате в Монтанензиума, но в лявата страна в градинката са 
наредени едни плочки хаотично малко, тогава чух от г-н Кмета, че това е японски образец – пускаш 
хората да видиш от къде ще минат и като видиш, че тези хора минават там, не ти да ги 
превъзпитаваш, а да сложиш плочките там, където им е удобно. Значи, ние според мен там в този 
район при положение, че традицията, където му казваме Енерго независимо каква и фирмата и в 
Енергото не се влиза само да се плати сметката, вече да се плати сметката и за ток и за разни други 
услуги, освен това идват хора наистина от цялата област, където да си узаконяват редица неща. Къде 
ще спреш там? Единия начин е малко „на преконапреки” на български казано да влезнат в този 
паркинг, да този паркинг три години не стана. Къде спират хората? Спират на спирката, която е 
определена за автобусни превози, а малко по-натам има едни двама катаджии, които очевадно в 
длъжностната им характеристика пише „вие ще дебнете те тия хора, които спират там” и само някои 
да спре, включително и аз и веднага налитат и те глобяват. Аз ходя по 6 км. на ден, но когато отивам 
да си плащам сметките нямам навика да спирам на половин километър и да се връщам след това, 
понеже съм много радостен, че ще отида да платя на ЧЕЗ една хубава сума. Аз гледам да спра 
максимално близо и да не се разкарвам. Къде да спра? Да спра на „Сирма Войвода” на паркинга 
срещу болницата, малко далечко, но паркингът е частен. Утре човека решава, че има инвестиционен 
интерес и загражда това място и затова за мен, ако Кмета поеме ангажимент, аз си търся аргумент как 
да гласувам и не съм излязъл днес да убеждавам който и да е от вас как да гласува, но обещанието на 
Кмета за изграждане на паркинг в района на ЧЕЗ, не е ние ще помислим, а обещанието е ясно и той, 
ако го поеме и ми даде аргумент да го гласувам, аз не държа да го направи, но ако поеме ангажимент, 
а той е следният – Че ние в следващия бюджет, след два месеца, ще заложим средства за изграждане 
на паркинг между автобусната спирка и хирургичния блок паркинг с 5; 6 или 7 места - ще ми даде 
аргумент да гласувам „за” предложението. Ако не го направи по категоричен начин, аз разбира се ще 
се двоумя. Благодаря ви за вниманието. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Иво Иванов. Заповядай Златко Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: У-ми г-н Кмете, у-ми колеги, аз честно казано не мислех да вземам 

отношение по тази точка, много мнения се чуха от това, което се каза, като реплики и аз не се 
стърпявам да кажа нещо. Първо, аз в комисията гласувах „въздържал се” г-н Антонов беше там и 
предполагам си спомня, ако е забравил – подсещам, така че не мога да приема, че всички са гласували 
„за”, има някакво нарушение на реда в приемането на тази докладна. Второ, няма смисъл да се 
разхождаме до Брюксел, Лондон, Германия, да видим колко са виновни контролните органи, че сме 
спрели някъде където и да било. Става въпрос за следното, поради това и не подкрепих за 
Технологичния парк, колегата Иванов каза ясни обещания да се дадат, ние още в началото на този 
ОбС искахме и тук пак опираме до същото това нещо – имаме определени площи по този прословут 
градоустройствен план, искаме някои площи да ги продадем, някои да ги правим на паркинги, някои 
да ги правим на детски градинки, други на спортни площадки. Предложехме, дайте да видим какво 
площи ще продадем, кои площи ще ги правим на паркинги, ако това беше станало още в началото, 
което ние искахме и Вие казахте, че ще го направите и имаше решение на ОбС, мое решение и това 
решение не се изпълни до момента. Казаха, че са изнесени на сайта на общината и т.н. и с това се 
измиха ръцете. Ако това беше станало сега мисля, че изобщо нямаше да дебатираме това нещо. 
Имаме едно място за 1 400 дка, това място ще преценяваме събираме се и казваме, за друго място 
примерно от 5 дка ще ги продаваме тези места на тяхно място паркинги ще бъдат, на друго място 
друго и т.н. Това за съжаление до момента никои не искаше да го направи. Затова аз и за 
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Технологичния парк ще кажа имайки предвид това за обещанията, имаше една идея да се промени и 
Наредбата за търговските дружества и тогава се каза, ние искахме д-р Джурджов искаше един месец 
Общинска администрация да излезе със Становище, тогава мисля, че ти /Иво Иванов/ предложи три 
месеца и Общинска администрация да излезе с нова Наредба, но и до момента това няма. Затова сега 
гласувахме „въздържали се”, а Иван гласува „против” за технологичния парк, защото пак няма 
управителите, кой ще ги контролира, какво ще правят, как ще се сключват договорите и т.н., а не, 
защото не искаме да има Технологичен парк и не трябва да се развива този парк. Така че с това 
завършвам, ако бяха всичките тези неща направени включително и с тези зони за продажби, за 
замени, за преобразуване на друго място в паркинги и т.н., сега нямаше да дебатираме това нещо. Ние 
не сме да няма паркинг, да има паркинг и да бъде на подходящо място. При положение, че друга 
възможност няма и това е казано по градоустройствения план, а не е предложен някакво друго 
изменение, ние държим да има, защото всичките други съображения са така. Човек трябва да има 
къде да спре и да си свърши работа. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Златко Тодоров. Други изказвания, мнения, 
предложения? Не виждам. Заповядайте г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, всъщност нищо по-
различно от това, което го коментирахме до сега, само взимам думите на г-н Тодоров, но да не излезе 
като заяждане. Защо не правим паркинги? Защото нямаме пари. А защо нямаме пари? Защото ни 
взеха 100 мил.лв., нека да не навлизаме в другия дебат. Това няма да бъде Е 79! А какво ще бъде? 
Може ли да ми кажете следващата година, какво ще бъде? Нищо няма да бъде! Затова, когато 
коментираме с подписките и с другите неща, нека да говорим за нещо, които ще станат, а не такива, 
които ще станат след 2014 год., това ще е другия мандат на една част от Вас, които ще се 
кандидатирате за съветници. Какво сме направили? Толкова парко места в ЦГЧ 471, колкото 
Пловдив, които е десетки пъти по-голям от нас. Очевидно е, че няма да можем да направим навсякъде 
и очевидно, че става въпрос за бюджет, за пари и за средства. Ако направя още една актуализация с 
още 1 мил. лв. надолу тогава ми кажете от къде и как ще стане това нещо. Нека да не се хвърляме в 
други неща и в популистки ходове – обществен интерес. Обществен интерес за много хора, много е 
хубаво да се каже, че има такъв обществен интерес, но остава да го реализираме. Ето ние сме го 
оставили, той в момента е паркинг, защо ни спират там. Защо да газят както Гигов казваше отзад, още 
една туба бензин ще завъртят. Сега искам да ви кажа на всички вас, че между Черния мост така 
наречен някога черния мост, сега се нарича по друг начин и между централното кръстовище на 
Вапцаров, няма и не може да има подход, само това Иване добавям всичко друго, което каза ми 
хареса. Няма, не може и нито една институция няма да съгласува какъвто и да е подход на 
„Ал.Стамболийски” на 100 м. от най-натовареното кръстовище в Монтана едно от двете. Това 
контролните органи и всички, които са давали становища, там са десетки надзори при реализирането 
на моста и другите казаха – забравете го това нещо. Аз исках да има някакъв подход без значение 
какво е дали е паркинг, дали е нещо друго, защото става по-атрактивно и става по-добре. Не може да 
има подход там. Ако някои от Вас мисли нещо друго добре е да го кажеш, добре е да го пуснеш 
отгоре, но е добре да си проверил преди това дали може да стане – не може да стане, там подход не 
може да има. Нямам нищо против другите ви аргументи, наистина гласувайте по съвест, каквото 
решите и прецените. Ще оставим още един „мъртъв” терен, какъвто беше Кауфланд, сега на 25.11 ще 
отвори Лидъл, гредоред, тресавища, както беше и Била в ЦГЧ или в другата част. Нищо няма да стане 
там, ще остане пустееща площ в центъра, а когато имаме пари и то достатъчно пари тогава ще го 
направим. Няма какво да ми ги редите по детски площадки, ние имахме проект за градско развитие за 
детски площадки, отрязаха ни и Видин и Враца и Монтана и всичките 15 с всичко вътре. Така че ние 
сме спазили всички процедури и сме гласували. Аз само това мога да добавя, към всичкото това 
нещо, ако преобладаващата част от вас решите да го оставим в този вид, в който е сега, направете го с 
гласуването. Аз съм убеден, че нищо няма да се случи извън това, което е в момента там. Защото ние 
имаме просрочени задължения и други гласувани обекти, които също трябва да изпълним, това не е 
единственото, което чака, за да бъде направено, то ще бъде направено, когато за това има пари и 
средства. Ние се намираме все още в криза, аз така мисля, има други, които мислят, че не сме в криза. 
Ние се намираме в момента в подобна ситуация, собствените приходи са надолу на всички общини в 
България, което е нормално. Нека да не даваме обещания, които никои не мисли след това да 
изпълнява, защото ние имаме и други, които ще направим. Ако Държавата реши нещо друго, това да 
не е Е79, тя трябва да направи нещо друго, обхода от Северозапад. Това, което говорих и с депутатите 
и с другите, няма да се получи в 2010 год., няма да се случи в 2011 год. нищо не се е случило. 
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Единствения път, на който може да се снимате и да се разходите е този покрай язовира, той е 
Републикански път и той го прави общината по проект по ОП Регионално развитие, нищо друго няма 
да се случи и нищо няма да се промени в 2011 год. Затова независимо от това, знам каква е годината, 
този филм и мач съм го играл три пъти вече, нека да не говорим други неща с подписки. ОК няма 
никакъв проблем, ще изтърпим и това нещо и ще трябва да кажеш и да покажеш какво си направил за 
хората тук. Как така ще се промени? Аз не виждам как ще се промени Е79 през 2011 год. 1000 на 100 
това няма да стане. Защото има процедури, защото има проектиране, защото има неща, не може. Да, 
след това ще стане, някога, но сега наближават избори ще се започне с Петрохан и с тунела, след това 
ще продължим с другите приказки, ще мине, ще си замине всичко и после пак ще газим същата кал и 
същата мизерия ние, които сме тук и сме останали тук и които живеем тук. Защото едната част вече 
не живеят тук. Поради тази причина аз предлагам с тези упражнения да спрем до тук. Както 
прецените гласувайте, ако искате да остане в този вид не го променяйте. Вие знаете добре, че това 
няма как да бъде дадено, обещано на който и да е, защото това е обща воля тук, има процедура, която 
е извадена и минава. Аз само казвам и с това приключвам този дебат тук, че между моста и 
кръстовището подход няма да има. Това на мен ми го казаха пет пъти. Без значение какво е дали е 
паркинг, дали и за обществено обслужване, за каквото и ще да е, там подход не може да има. Може да 
се върти с една туба бензин от другата част от там, за да отидат да си платят още малко към това, 
което вече ще си платят. Аз не мога да давам никакви други обещания. Да, четирите комисии 
Тодоров каза Бюджет, Местно самоуправление, Общинска собственост и ТСУ това са четирите 
комисии, които са подкрепили. Естествено може някои да се е въздържал, аз не съм обаче чул да е 
записано някакво друго предложение, какво предлагаме, предлагаме да остане така. Добре, това 
означава да не пипаме и да не правим нищо. Няма да правим нищо. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Предложения ще има, когато се дадат варианти, като няма 
варианти. От къде да знам къде ще има място за паркинг, като не сте ми показали този 
градоустройствен план. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Нали ходите на комисии … 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Извинявайте, че Ви прекъсвам, но тук в докладната точно пише, че 

по градоустройствения план, как да предложиш нещо, когато не знаеш къде, какво има. Затова беше 
идеята. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Отново казвам, ние не можем да направим подходи и паркинги към 
всички обществени сгради в този град. Преди малко го казаха това нещо. Нито пък на някои, които 
живее на Вапцаров 220 и е решил, че ще спре точно там, ще спреш, ако искаш и ако можеш. Приемам 
вашата воля и приемам, че може би този разговор не се е случил в комисиите. Аз лично съм 
изненадан от това нещо. Няма никакъв проблем просто го гласувайте по съвест, всички Ви 
призовавам направете го и каквото решите и прецените това нещо ще го изпълня. Аз ви казвам какво 
ще се случи в следващата 2011 год. – нищо няма да се случи там, нищо. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Мечков, за изказване ли? 
Д-Р ПЛАМЕН МЕЧКОВ: Не. Предлагам да прекратим разискванията.               
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Да, благодаря. Понеже Станоев искаше думата? 
Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Аз щях да предложа същото.  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Противно становище за прекратяване на разискванията има ли? 

Не виждам. Моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията по тази точка да гласуват 
„за” прекратяване   

„За” – 26,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се  
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова Въздържал се 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Против 
Борис Тачев За  Найден Найденов Против 
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Валтер Аспарухов Против  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев Против 
Златко Тодоров Въздържал се  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров Против  Станислав Станоев Против 
Иван Славчов Против  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов Въздържал се  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
18 / 7 / 4 
Приема се 

Решение 
№ 551 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 134, ал.1, т. 2 и чл. 134, ал. 2, т. 6 от Закона за устройство на територията  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие да бъде изработен проект за изменение на ПУП-ПРЗ, за УПИ ІІ, кв. 
339, по плана на VІІІ-ми микрорайон, гр. Монтана, предвиждащ промяна на  отреждането от 
“за паркинг” в “за обществено обслужване” и ниско застрояване с ограничителни линии, 
съгласно скица-предложение.  

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: 08-01-192/08.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно намаляване оценката на поземлени имоти – частна 
общинска собственост. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред 

т.12, а именно намаляване оценката на поземлени имоти – частна общинска собственост, съгласно 
наше прието Решение № 487 от Протокол № 42/22.06.2010 год. Вносителите? Няма. От залата? Не 
виждам. Тъй като искам все пак сме ОбС да бъде по-точно решението предлагам – след записаното 
словом двадесет и два процента да бъде записано приета с Решение № 487 от Протокол № 
42/22.06.2010 год. на Общински съвет – Монтана. Става въпрос, че в теста за решение няма цитирано 
по кое решение променяме тези цени. По-горе в мотивиращата част е записано, което обаче не остава 
в решението. Когато едно решение го имаме трябва да бъде точно конкретизирано. По моето 
предложение има ли някой, който желае да вземе отношение? Не виждам. Моля онези от вас, които 
са „за” предложението, което току що направих за допълване на решението моля да гласува „за”  

„За” – 24,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се  
Моля онези от вас, които са „за” вече коригираното решение да изразят своя вот с поименно 

гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
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Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински ----  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов ----  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров ---- 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров ---- 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 552 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Намалява одобрената пазарна оценка с 22% /двадесет и два процента/ приета с 
Решение № 487 от Протокол № 42/22.06.2010 год. на Общински съвет – Монтана на следните 
имоти: 

= ПИ с ид. № 48489.5.405 от 63 600.00 лв. на 49 608.00 лв. 
= ПИ с ид. № 48489.5.406 от 81 700.00 лв. на 63 726.00 лв. 
= ПИ с ид. № 48489.5.407, сграда с ид. № 48489.5.407.1 от 36 100.00 лв. на 28 

158.00 лв. 
   Цените са без включен ДДС. 
2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА: 08-01-193/08.11.2010 г. Докладна записка от Светлин Николов 

Лазаров – Председател на Общински съвет – Монтана, относно приемане решение на Общото 
събрание на „В и К” ООД, гр. Монтана за продължаване срока на договора за възлагане на 
контрол на дружеството. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.13 от Дневния ред. Докладчик съм аз по 

нея, става въпрос за даване съгласие на г-н Иво Цветанов Иванов, като представител на Община 
Монтана в Общото събрание на „В и К” да гласува за решенията, които са изредени в проекта за 
наше решение. От залата има ли някой, който да желае да вземе отношение? Тъй като става въпрос за 
наше участие в търговско дружество поименно гласуване на проекта за решение   

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов ---- 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински ----  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
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Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров ---- 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров ---- 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 553 

На основание чл. 139, ал. 2 от ТЗ, във връзка с чл. 138, ал. 1 от ТЗ и чл. 19, ал. 4 от 
дружествения договор 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Дава съгласие г-н Иво Цветанов Иванов, като представител в Общото събрание на „В 
и К” Монтана да гласува „ЗА”:  

1. Продължаване срока на договора за възлагане на контрол на „В и К” ООД, 
гр.Монтана за срок от 3 години. 

2. Упълномощаване Министъра на регионалното развитие и благоустройството да 
сключи допълнително споразумение към договора за възлагане на контрол на „В и К” ООД 
гр.Монтана във връзка с решението по т.1. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА: 08-01-195/09.11.2010 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно учредяване на безвъзмездно право на ползване 
върху недвижим имот, представляващ публична общинска собственост, за срок от 3 (три) 
години в полза на спортни клубове. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към точка 14 от Дневния ред, а именно отмяна на 

Решение №540 от протокола от миналата сесия и определяне и предоставяне безвъзмездно ползване 
на спортни имоти на определени дружества и съответно упълномощаване управителя – директора на 
Общинското предприятие да сключи договори, като срока на тези договори е три години. 
Вносителите? Няма. От залата? Заповядайте г-н Тодоров. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: У-ми колеги, аз няма да подкрепя тази докладна, по-точно първата 
точка от тази докладна бих я подкрепил, не знам как ще го гласуваме като решение, ще кажа защо. 
Защото от предишните дебати с едно съм съгласен, защото когато заседаваме на комисии трябва да 
си изясняваме нещата. Тук се получава така, че ние на комисии гласуваме нещо „за” или поне не 
всички го гласуваме, но повечето го гласуват „за” след това гласуват и „за” отмяната на това, което са 
гласували предишната сесия. Имам предвид, че и на миналата сесия, когато се гледаше тази докладна 
аз не случайно станах и попитах, какви са условията, при които ще се дават тези имоти. Ние на 
миналата сесия дадохме възможност на управителя на Спортни имоти да сключва договори за 
двадесетгодишен срок, защото в Закона за физическото възпитание и спорта така е записано, че 
спортните клубове, спортните организации могат да получат правото да ползват общински спортни 
съоръжения за срок от 20 години. Честно да ви кажа, имам доверие в сегашния управител на Спортни 
имоти, но не се знае след години, какво ще стане и да не се получи така, както беше с договора с 
ОМЦ-то, управителя да сключва договор с дадена спортна организация за 20 години. Ясно е, че 
управителя няма да я сключи, друг ще каже дали ще се случи или няма да се случи, но му дадохме 
това право миналия път без нещо да мина през ОбС, без съответно договор, който той ще сключи с 
тази спортна организация да мине през ОбС, това му дадохме миналия път. Той на какъв натиск би 
бил подложен в едно бъдеще време, не знам, след като едва ли някои ще има против за 20 години да 
му се даде едно съоръжение да го ползва. Дали ще инвестира в него или няма да инвестира, това не 
ни интересува или поне гласувахме, че не минава оригинала през нас. Така че подкрепям отмяната на 
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решението. По т.ІІ от решението ще гласувам въздържал се, защото не съм против спортните клубове, 
подчертавам, че не съм против спортните клубове да ползват безвъзмездно общинската база, но 
искам да знам - При какви условия са определени точно тези осем клуба? Защото според мен 
спортните клубове са много повече, не са повече с един или два, с повече. Направих си пак труда да 
прочета Закона чл.49 „Общинските съвети определят общинските спортни обекти и съоръжения, 
техния статут, условията и реда за предоставянето им за ползване от спортните организации и вземат 
решение за разпореждане със спортни обекти, частна общинска собственост”, тук е добавено и частна 
общинска собственост. Така че аз не знам, ако човек се загледа в тези спортни клубове, които са тук, 
доста интересни неща могат да се видят. Не знам пак казвам при какви условия са определени точно 
тези осем клуба, че ще ги ползват. Нима другите клубове не искат да ползват общинска база? На 
комисията се изтъкна, аз също попитах г-н Антонов какви са условията, при което ми беше 
отговорено видите ли, защото те кандидатстват за субсидии от Министерството на спорта. Няма 
такова нещо. За субсидиите кандидатстват федерациите, има клубове, които членуват в тези 
федерации и на база позаканите резултати през спортната година от състезания федерацията решава 
на съответния клуб дали да отпусне или да не отпусне, там има съответни условия. За мен пак казвам 
условията не са уточнени, спорта предполагам ви е ясно, че той освен чисто физически здравословна 
функция има и социална функция. Има деца, които тренират в различни клубове, те не са мой, не са 
ваши, те са деца на целия град и би трябвало всеки да има достъп до тази спортна база. След като тази 
спортна база е на общината би трябвало общината, ОбС да реши при какви условия ще бъдат 
ползвани те. Тук се дават осем клуба без едно изречение да има, защо са избрани точно тези осем 
клуба. Закона дава и друга възможност, тези 20 години, за които ви казах при условия, че и до сега 
клубовете са ползвали тази собственост. Естествено те са само тези клубове, само тези са ползвали и 
след 5 години или след 10 или до година те ще ползват, само те ще кандидатстват за по-дълъг период, 
защото другите не са имали такава възможност. Ако можете да поясните и тук на сесията и колегите 
при какви условия са определени, как точно тези осем бяха определени. Примерно аз ще ви кажа, без 
да имам нищо против, даже не знам и кои са, този последния клуб е някакъв нов клуб, с какво той се 
доказа толкова за това кратко време, че трябва да получи тази общинска собственост. Пак казвам, 
нека да я получи аз не съм против, но как бяха определени. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Тодоров. Други, които желаят да вземат 
отношение? Искам само да кажа, по отношение на цитирания текст от Закона, тази норма е 
диспозитивна, не е императивна, както той самия прочете „могат да бъдат предоставени за 20 
години”. Това не означава, че непременно за 20 години и ние такова право на директора на сме 
давали, по отношение на 520. Това е, което исках да внеса. Заповядайте г-н Славчов.      

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Г-н Председател, ние не бяхме дали съгласие директно и на ОМЦ да 
сключи прословутите договори. Ако си спомняте, да бъдем по-точни на предния ОбС бяхме взели 
решение всички договори от всички търговски дружества, които се контролират по Наредбата от 
Кмета на общината да се съгласуват пред сключването с ОбС. Това също не е направено, е за какво 
говорим. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други, които желаят да вземат отношение? Джурджов. 
Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Процедурно предложение – да се раздели гласуването, 

отделно да се гласува първо римско от решението и отделно второ и трето римско. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Заповядайте Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, ако не се беше изказал 

Златко Тодоров щях да помисля, като чели някои се дразнят от определенията, затова че Монтана е 
спортен център на Северозапада, то и географски и мисля, че и друг, въпреки че на някои не им е 
приятно. Просто се чудя какво още да направя, ако може и това да не го направим. Ако не го беше 
казал г-н Тодоров, който е и спортист и има такъв клуб и има хора след него, които работят там щях 
да си помисля, че подобно изказване е недопустимо. За мен това нещо е недопустимо. На фона на 
всички приказки, как се е отнасяла Монтана или Община Монтана, подкрепата на Община Монтана 
за спорта е по-малка, отколкото на голямата Община Бяла Слатина, Криводол, много по-малка от 
Враца, за подкрепа на два или три клуба. Ние какво коментираме? Ние коментираме отдаване на 
спортна база. Г-н Славчов говори за търговски дружества и за ОМЦ, Спортни имоти е Общинско 
предприятие, предприятие и нищо повече, никакво търговско дружество не е. Аз даже попитах защо 
за три години, какво ще се случи за три години? Ще се изсипе някои да дойде с големите пари, много 
се интересува от това как и по какъв начин се издържат тези клубове. Такова нещо не забелязах за 
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тези десетилетия, не забелязах, не вярвам да се случи подобно нещо. Говорих с Областния управител 
– г-н Петров, защо го връщате това, Вие сте били шеф на него? Какво търсите, не мога да разбера? 
Враца два пъти мина това решение и го забравиха вече. Защо, с нещо искате да помогнете или се 
чудите просто, какво друго да направим, защо го даваме безвъзмездно? Защо даваме на полицията 
безвъзмездно, всичките други неща, които вече дадохме? Защо даваме на други институции това 
нещо? Това е в обществена полза, нали говорим за обществен интерес, не говорим за нещо друго. На 
кой да дадем футболния стадион според вас, някои мераклии има ли? Баскетболната зала, 
волейболната зала, това по борба и джудо, има ли мераклии такива? Кои да влязат още там, кои? 
Какъв проблем има в подобно нещо? Г-н Петров, му казах той знае, той е работил там, управлявал 
това търговско дружество, защото тогава беше търговско дружество, какви наеми събра във времето, 
когато беше търговско дружество – никакви – такива, каквито и тези преди него не са събрали. Защо 
да говорим само в тази посока? Той каза – връщам за до разглеждане Кмете решението. Аз така го 
разбрах, за до разглеждане. Какво за до разглеждане - за да не го давате Вие, да го даде ОбС и ето го 
решението на ОбС. Какво дава подписва договори за три години, за преотдаване на стадиона на 
едната зала, на другата и на третата. Ще си направите труда да дойдете в зала „Младост” ще видите, 
че има 500 човека, няма други клубове. Кой да дойде? Какво, гъби ли да гледаме там или някои друг 
да дойде от някъде? Няма да гласувате за т.2, а за коя ще гласувате? Аз ви разбирам в другата посока, 
ако не ви харесва някои клуб, гласувайте против него, гласувайте го точка по точка. Ако футболния 
отбор на Монтана не е легитимен и баскетбола и волейбола и тези по Борба и джудо, не знам кое е 
легитимно в тази ситуация. Аз се изненадвам, че е за такъв срок, какво ще се случи за тези три 
години. Нищо няма да се случи в тази част. Просто това е общественият интерес, това е решеното. Не 
виждам, аз така го разбирам и даже ми стана неприятно в тази посока. Това са клубове, които не 
събират такси, това са децата на Монтана, 220 деца са във футбола, 80 деца са във волейбола, 80 са в 
баскетбола. Къде да отидат? Тези зали са правени от тези преди нас, затова не са правени за нещо 
друго. Какво да променям аз там? Прав е Тодоров, че трябва да се потърси възможност, защото има и 
други клубове и ако има подобно нещо за кандидатстване, не съм против това, да това са аргументи и 
като спортист и като човек и двамата сме такива, това нещо го разбирам и го приемам. Ако нещо 
някъде е направено да се отстрани, но недейте в другата част това да го спираме. Няма да повлияе на 
едната субсидия, ще повлияе на проектите, двама трима от тях ще вземат да напишат нещо от там, 
ако не повлияе на субсидията ще повлияе на другото. Ние искаме просто една подкрепа 
институционална подкрепа от Вас, нито пари се искат, нито нещо друго се иска и то за тези, които ги 
има, за тези клубове и за този другия, който го има. Затова аз нямам, какво да добавя друго, а ще Ви 
моля горещо да приключим тази тема и да спрем да се заяждаме на дребно с това до колко е изпипано 
решението. Не било изпипано, защото ОбС трябва да го гласува, така ми каза Областния управител. 
Ето, ОбС го предлага това нещо. Няма да го подписвам нито аз, нито ще влизам в някакви други. 
Влизат тези, които са в момента тези, които са там, те са били и преди мен, най-вероятно живот и 
здраве ще бъдат и в следващия период след нас. Те са си го заслужили това с работата, с авторитета, с 
десетилетията работа, това са десетки хора. Не искам да приема, че аргументите са други. Разбирам за 
последното, което казва, че би трябвало в подобна ситуация да се потърси възможност или ако иска 
някои да влезе има спортен календар, както винаги се е случвало и той знае. Има още нещо, защото 
каза – ако дойде някой друг – друго Кмет може да има и други общински съветници може да има, но 
той има договор, така че за този период, за който говорим и този аргумент отпада. Какво толкова ще 
се случи за тези три години? Не виждам някои друг, който да иска да влезе на тези места вътре при 
тази картина и при тези неща вътре, защото тези са правени общо взето за това, за първия, втория, 
третия, четвъртия и петия. Ако имаме възможност, аз се надявам, защото втора година отлагаме един 
спортен проект, който се надявам следващата година да бъде подкрепен от един наш виден 
съгражданин, който добре познавате и живее навън това, което не можа да стане с един или друг 
проект ще стане по друг начин и ще го направим. Това ще едно от нещата, които ще добавим 
възможността за развитие на спортна база, не да ограничавам който и да е клуб и какъвто и да е този 
клуб. Затова аз ви предлагам да спрем с това нещо. Решението не беше да го отменим, а просто да се 
до разгледа, аз така го разбрах и така говорихме и точно поради тази причина, че не беше изписано, 
защото тогава могат да останат съмнения да не би Нистор Каменов, Ивайло Георгиев да влязат в 
залата по волейбол или Димитър Йотински примерно или които и да е друг. Тя е ясна картината, че 
влизат тези, които и в момента влизат вътре и вие добре ги познавате всички. Аз не мисля, че между 
вас има хора, които нямат подобно нещо. Затова аз ви предлагам, нека да приключим и да подкрепите 
това нещо. Ако се появи все пак г-н Тодоров ситуация, при където има нужда за влизане на друг клуб, 
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на подобно нещо, за да бъде направен някакъв график, за да влезе този клуб там, не възразявам за 
това нещо. След като изградим и след като покажем какво сме изградили. Ние от 20 години в тази 
Държава няма изграден нито един стадион, десетки хубавци и хубавици се упражняват по темата, 
какви са изискванията и как тези не трябва да бъдат тук, как онези не трябва да играят там. Трябва 
обаче нещо да си направил, да си създал и да кажеш къде ще играе и къде ще го направим, а не 
просто да говорим за нещо друго. След като не си инвестирал в ново строителство за 25 години, една 
стотинка никъде в България, нека да не говорим за други усилия и е огромно усилието да подържиш 
това, което го има, да го обновиш, да го направиш вътре. Аз наистина Ви приканвам да подкрепите 
това с тази опция и възможност, ако има някаква промяна примерно някакъв клуб, който търси 
подобна база той може да даде едно заявление и може ОбС да го преразгледа да влезе и друг вътре. 
Ако докажем, че това е монтански клуб, че това са традиции и тогава да коментираме нещо друго. В 
момента аз мисля, че това в този вид е горе долу нормално. Ако нещо не ви харесва гласувайте 
против някои. Аз за себе си казвам, съм не доволен, че това предложение е за три години, 
коментирахме го, гледахме го, и казах ОК, нека да остане така да не остане пък в някои съмнение, че 
ако е за по-дълъг период кой знае, кой какви амбиции прави и някакви намерения. Каквото и да има 
то ще се реши тук прозрачно. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заповядай Славчов. 
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Аз искам само няколко неща да кажа, г-н Кмете за пореден път 

говорим за едно и също нещо и искаме едно и също нещо да направим, но не искаме да го направим 
като хората. Мотивите и на Областния и мотивите на Златко Тодоров бяха, в Закона е записано ясно – 
по критерии одобрени от ОбС. Всички ние сме убедени, че по-добър клуб в Монтана няма да има от 
от ФК Монтана, волейболен клуб също, това са клубовете, които ще ги ползват, защото те са 
гордостта на този град и Вие имате най-голям принос за това нещо. Но нека да бъде както е записано 
в Закона, да има пет критерии, три правила, съгласно тези правила тези клубове ще спечелят, а не по 
именно да го изброяваме. Защото ние излизаме от рамката на Закона и това са мотивите на 
Областния, няма претенции да не се развиват клубовете в Монтана, нито да не се развива волейбола. 
Напротив, точно обратното искат всички.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други изказвания? Заповядай Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Аз ще бъда кратък с две изречения, само ще повторя с това, с 

което започнах своето изказване. Аз не съм против тези клубове да ползват безвъзмездно спортната 
база, аз искам да знам какви са условията и други клубове да ползват тази база. Това го няма тук и 
затова казвам, че не съм против, аз ще се въздържа. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други изказвания? За информация искам да кажа, че договорите 
до сега, които бяха сключвани с тези клубове, бяха една година. По отношение на критериите, кои 
могат да кандидатстват, това са критерии определени по ЗФВС, това са лицензираните клубове 
вписани и съответно регистрирани в съответните федерации, в Министерството по младежта, спорта 
и туризма и съответно другите регистрации. Друг е въпросът, че ако има такива желаещи клубове, 
които желаят да ползват тази база в задълженията, които ние като стопани сме определили и в 
договорите е записано, тъй като договорите бяха на разположение по време на комисиите, който е 
проявил интерес е погледнал, там е записано, че ежемесечно наемателите предоставят график за 
ползването на спортните зали, което означава, че този график, ако има желаещи, които имат желание 
да ползват тези зали могат да ги ползват. Това са неща, които исках да ги кажа, не възразявам по това, 
което беше изразено и от Златко Тодоров и от останалите и че има още какво да се направи по 
отношение на нашата спортна база за ползването й и съответно за търсене възможности за 
инвестиране в спортните зали. Бяхме свидетели при обсъждането на тази Докладна записка, за 
състоянието на залата по волейбол, където пада мазилка като се удари с топката и т.н. В това 
отношение също трябва да помислим за в бъдеще, но това не означава, че приемайки сега тази 
Докладна записка не можем да търсим и други решения по отношение на спортната база на 
територията на града. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Само една реплика към Вас и понеже чух и Зам.кмета каза - кой 
ще влезе в тези зали. Аз пак повтарям реда за предоставянето и ползването се вземе с решение на 
ОбС. Тези часове, кой ще влиза, ако примерно волейболния клуб или клуба Х тренира от 10,00 ч. до 
12,00 ч. и от 14,00 ч. до 17,00 ч. може да има два часа, когато даже и гражданите могат да се събират, 
както се събират да играят мач, могат да влязат в залата по баскетбол, така могат да влязат и в залата 
по волейбол, така могат да влязат и в залата по джудо и борба и т.н., да правят нещо. Кой ги дава тези 
часове, кой ще ги даде, нима клубът, на който му е даден, да кажем клубът Х, който е три години под 
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наем, какво ще каже – сутрин от пет до седем ни е свободна залата елате, или вечер от десет до 
дванадесет? Затова говорим тук е мястото да определим, какви са условията и това се мъча да го 
обясня за не знам кой път. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други изказвания и мнения има ли? Не виждам. 
Моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията по тази точка да гласуват  

„За” – 25,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Беше направено процедурно предложение да бъде гласувано разделно предложението за 

решение – точка първа да бъде гласувана самостоятелна и точка втора и трета да бъдат гласувани 
след това. По предложението за разделно гласуване, моля онези от вас, които са „за” такова гласуване 
да гласуват  

„За” – 8,  
„Против” – 9,  
„Въздържали се” – 6 
Не се приема  
Въпреки, че то ще бъде прието с поименно гласуване, както каза някои от изказващите се ще 

се знае кой как е гласувал. 
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение по тази точка от Дневния ред 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова Въздържал се  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов Въздържал се 
Борис Тачев За  Найден Найденов Въздържал се 
Валтер Аспарухов Въздържал се  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков ---- 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров Въздържал се  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров Въздържал се  Станислав Станоев Въздържал се 
Иван Славчов Против  д-р Тодоров ---- 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
18 / 1 / 7 
Приема се 

Решение 
№ 554 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация във връзка с чл.50б от ЗФВС и чл.11 от Правилника за устройството и 

дейността на ОП “Спортни имоти” 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
I. Отменя Решение №540 от Протокол №46/25.10.2010г. 
II. Предоставя за безвъзмездно ползване недвижими имоти – публична общинска 

собственост, за срок от 3 (три) години, намиращи се в гр. Монтана, представляващи следните 
спортни обекти: 
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1. Стадион „Огоста” и база – „Възстановителен център” с принадлежащите й 
съблекални, бани, сауна, помещения за офиси на клуба в полза на ФК „Монтана – 1921”, 
Булстат 821166665. 

2. Спортна зала „Младост” с принадлежащите й съблекални, бани, помещения 
за офиси на клуба в полза на БК „Монтана 2003”, Булстат 111552314. 

3. Салон по джудо с принадлежащите му съблекалня, баня, помещение за офис 
на клуба в полза на Спортен клуб по бойни спортове „Слава – 83”, Булстат 111017354. 

4. Салон по борба с принадлежащите му съблекалня, баня, помещение за офис 
на клуба в полза на СК по борба „Слава”, Булстат 821140999. 

5. Лекоатлетическа писта, сектори за скокове и тласкане на гюлле, съблекалня, 
баня, помещение за офис на клуба в спортен комплекс „Огоста” СК „Атлет”, Булстат 
111011084. 

6. Спортна зала за волейбол в к-с „Огоста” с принадлежащите й съблекални, 
бани, помещения за офиси на клуба в полза на ВК „Монтана – волей”, Булстат 175659600. 

7. Спортна зала „Огоста” по график с прилежащите й съблекални и бани в 
полза на СК „Симеонови”, Булстат 175552298. 

8. Спортна зала „Огоста” по график с принадлежащите й съблекални и бани в 
полза на Областен ученически спортен клуб „Монтана”, Булстат 175568861. 

ІІІ. Упълномощава директора на ОП „Спортни имоти” гр. Монтана да сключи 
договори. 

 
ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА: 08-01-197/15.11.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно придобиване на безвъзмездно право на управление върху 
недвижим имот – публична държавна собственост – корито на р. Огоста в урбанизираната 
територия на гр. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.15 от днешния Дневен ред, а именно 

придобиване на безвъзмездно право на управление върху недвижим имот – публична държавна 
собственост – корито на р. Огоста в урбанизираната територия на гр. Монтана. Вносителите? Няма. 
От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев ---- 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков ---- 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров ----  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев За 
Иван Славчов За  д-р Тодоров ---- 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За    

 
25 / 0 / 0 
Приема се 
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Решение 
№ 555 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, при спазване изискванията на чл.6 ал.2 от Правилника за прилагане 

на Закона за държавната собственост (ППЗДС), във връзка с чл.15, ал.1 и ал.2, изр. 
първо от ЗДС  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Упълномощава Кмета на Община Монтана да извърши необходимите действия и 
изискуеми в нормативната уредба процедури по предоставяне на Община Монтана от 
държавата на безвъзмездно право на управление за срок от 5 (пет) години върху поземлен 
имот (ПИ) с идентификатор № 48489.6.63 – публична държавна собственост по кадастралната 
карта на Монтана. Имотът представлява коритото на река Огоста, която е обект на 
интервенция по проект „Предотвратяване на риска от наводнения чрез реконструкция на 
бреговете на р. Огоста в урбанизираната територия на гр. Монтана, община Монтана”. 

2. В изпълнение на предоставеното му правомощие, Кметът на Общината следва да 
предприеме следните действия: 

2.1. Да сезира Министъра на околната среда и водите с искане, внесено чрез 
Областния управител на Област Монтана, за приемане на решение за предоставяне 
безвъзмездно право на управление на гореописания имот; 

2.2. Да изказва при необходимост или при искане от страна на Министерство 
на околната среда и водите или Министерски съвет мнения и становища в защита искането 
на Общината. 

2.3. Да сключи договор за безвъзмездно право на управление от Община 
Монтана върху описания по-горе имот при наличие на положително становище и приемане 
на Решение от Министерски съвет на Република България. 
 3. Дава съгласие Община Монтана да приеме управлението на индивидуализираният 
в т. 1. недвижим имот. 
 

ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА: 08-01-198/15.11.2010 г. Докладна записка от Ани 
Ангелова Стаменова – Председател на ПК по Молби и жалби на граждани в Общински съвет – 
Монтана, относно приемане решение от ОбС – Монтана по молби и жалби на граждани. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.16 от днешния Дневен ред, а именно 
докладна от Ани Ангелова Стаменова, относно разглеждани от комисията молби, жалби, сигнали на 
граждани до общината. Тъй като Председателя го няма, ако иска някои от членовете на комисията, но 
аз мога да кажа, че няколко пъти се събираше комисията по жалбите. Имаше известни затруднения, 
затова че нямаше навременно подадени отговори и становища на Общинска администрация, но така 
или иначе както виждате от Докладната записка са разгледани 21 молби и жалби и становищата на 
Общинската администрация се приемат от комисията. Има ли някой, който желае да вземе отношение 
по тази Докладна записка? Не виждам. Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да 
гласуват, гласуването е обикновено  

„За” – 25,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 556 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. По Жалба с вх. №ИО-01-04-245/20.10.10 г. от Винко Христов, относно премахване 
на ограда. 
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Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 
изх. № ИО-01-04-245/10.11.10 г.  

2. По Молба с вх. № 94-М-295/05.10.10 г. от Огнян Каменов, относно премахване на 
общинска жилищна сграда. 

Общински съвет – Монтана приема отговора на Община Монтана с изх. № 94-М-
295/01.11.10 г. 

3. По Подписка с вх. № 94-00-389/02.08.10 г. от жители на с. Стубел, относно 
преустройство на училищна сграда. 

Общински съвет – Монтана приема отговора на Общинската администрация с изх. 
№94-00-389/04.10.10 г. 

4. По Жалба с вх. № ИО-01-04-208/24.08.10 г. от Петър Кирилов, относно кошара на 
пътя в с. Д.Вереница.  

Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 
изх. № ИО-01-04-208/01.10.10 г.  

5. По Молба с вх. №94-И-415/25.05.10 г. от Иванка Филипова, относно обезщетение 
с лозе. 

Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 
изх. №94-И-415/145.06.10 г. 

6. По Докладна записка с вх. №70-00-831/14.04.10 г. и 94-М-911/28.09.10 г. от 
Мирослав Миронов, относно отпускане на средства за „ОМЦ” Монтана. 

Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 
изх. №70-00-831/27.04.10 г. 

7. По Жалба с вх. №ИО-01-04-76/29.03.10 г. от Младен Горчов. 
Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 

изх. №ИО-01-04-76/19.04.10 г. 
8. По Възражение с вх. № 94-Й-30/19.02.10 г. от Йордан Найденов, относно 

незаконно изградени „ламаринени гаражи” в жк „Пъстрина”. 
Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 

изх. № 94-Й-30/05.07.10 г. 
9. По Докладна записка с вх. №08.00.11/15.01.10 г. от МКБППМН, относно подмяна 

на дограма и закупуване на климатици на помещения на ул. „Иван Аврамов” №5. 
Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 

изх. № 08-00-11/19.05.10 г. 
10. По Преписка с вх. № 48-00-8/15.01.10 г. от Инициативен комитет за издигане 

паметник на жертвите на комунизма. 
Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 

изх. №08-01-100/21.05.10 г. 
11. По Докладна записка с вх. №94-Н-33/22.01.10 г. от Николай Колев, относно 

предложение за поставяне на входна арка на входа на града. 
Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 

изх. №94-Н-91/01.03.10 г. 
12. По Сигнал с вх. № ИО-01-04-14/19.01.10 г. от Иван Иванов, относно 

неправомерно ползване на бившето „Пчеларско предприятие” в гр. Монтана.  
Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 

изх. № ИО-01-04-14/17.02.10 г. 
13. По Преписка с вх. № 10-00-6/27.01.10 г. от Радка Димитрова – Кмет на с.Бели 

мел, относно финансова подкрепа за изграждане на паметник. 
Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 

изх. №10-00-6/08.02.10 г.  
14. По Докладна с вх. №67-00-306/18.12.09 г. от Директора на ІХ СОУ „Йордан 

Радичков, гр.Монтана, относно преобразуване на училището в спортно. 
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Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 
изх. №08-00-102/28.05.10 г. 

15. По Докладна с вх. №67-00-301/17.12.09 г. от Директорите на І-во и VІ-то ОУ  
гр.Монтана, относно придобиване на собственост, представляващ павилион в двора на 
училището. 

Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 
изх. №67-00-301/21.04.10 г. 

16. По Преписка с вх. №70-00-2618/16.12.09 г. от ЕТ „Валекс”, относно предложение 
за закупуване от общината на павилион. 

Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 
изх. №70-00-2618/21.04.10 г. 

17. По Преписка с вх. №70-00-2572/10.12.09 г. от РДО – Монтана ЕООД, относно 
задължения на Община Монтана към депото. 

Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 
изх. №70-00-2572/11.02.10 г.   

18. По Молба с вх. № 91-00-8/23.11.09 г. и 91-00-1/25.01.10 г. от Църквата на 
адвентистите, относно определяне на минимална такса за битови отпадъци. 

Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 
изх. № 91-00-1/22.02.10 г.   

19. По Молба с вх. № 70-00-2476/23.11.09 г. от Георги Георгиев, относно прокарване 
на нова кабелна линия. 

Предоставено разрешение за строеж. 
20. По Заявление с вх. №94-Ж-71/12.11.09 г. от Жана Господинова, относно промяна 

на отреждане на наследствен имот. 
Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 

изх. № 94-Ж-24/19.05.10 г.  
21. По Молба с вх. №94-Ц-522/17.09.09 г. от Цеца Цветанова, относно ремонт на 

тротоар на ул. „Гоце Делчев”. 
Общински съвет – Монтана приема Становището на Общинската администрация с 

изх. №94-Ц-81/16.02.10 г. 
 
 
ТОЧКА СЕДЕМНАДЕСЕТА: ПИТАНИЯ. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.17, а именно питания към Кмета на Община 

Монтана. От предишната сесия не бяха отправени такива питания, ако има сега, заповядайте. Няма.  
Закривам 47-та сесия на ОбС – Монтана.  
 
 
 
 
Заседанието бе закрито в 16,30 часа 
 
Протоколчик:…………………. 

 
/Мария Петрова/ 

 
Председател ОбС:…………………… 

 
/Светлин Николов/ 

  


